
Közéleti kérdésekkel kapcsolatos vélemények
a magyarországi felnőtt népesség körében

Az ársapka intézkedések 
megítélése 

Országosan reprezentatív, kérdőíves felmérés

2023. július
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ADATFELVÉTEL: 
önkitöltős online kérdőíven keresztül (CAWI)

ONLINE KÉRDEZÉS IDŐPONTJA: 
2023. június 28. – július 18.

MINTA: 
1800 fős, kvótás, a népességre nézve nem, kor, iskolai végzettség, 

településtípus és régió szerint reprezentatív, a KSH legfrissebb adatai 
szerint

CÉLCSOPORT:
18 éves és idősebb, felnőtt népesség



BÁZIS: Teljes népesség, N=1800,  
KÉRDÉS:   Ön hallott már valaha az egyes élelmiszer termékekre bevezetett árstop (ársapka) rendelkezésekről?, - a válaszok megoszlása, gyakorisága

AZ ÁRSAPKA RENDELKEZÉSEK ISMERTSÉGE
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összesen:
36%

BÁZIS: AKIK HALLOTTAK AZ ÁRSAPKA RENDELKEZÉSEKRŐL, N=1476,
KÉRDÉS:   Ön hallott arról, hogy a kormány 2023. júniusában bejelentette, 2023 augusztus elsejétől megszűnnek az árstop (ársapka) rendelkezések? Kérjük, mindegyik állítással 
kapcsolatban mondja meg, hogy mennyire ért egyet velük! - a válaszok megoszlása

AZ ÁRSAPKA RENDELKEZÉSEK KIVEZETÉSÉNEK 
ISMERTSÉGE ÉS MEGÍTÉLÉSE
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Akik hallottak arról, hogy 
megszűnnek a 

rendelkezések, N=1316

Mennyire ért egyet az alábbi állításokkal?

összesen: 
22%

összesen: 
52%

összesen: 
42%

összesen:
31%

összesen:
47%

Átlag: 3,5

Átlag: 3,1

Átlag: 3,2



BÁZIS: AKIK HALLOTTAK AZ ÁRSAPKA RENDELKEZÉSEKRŐL, N=1458,
KÉRDÉS:  Ön Magyarország gazdasági helyzetének szempontjából hogyan ítéli meg az árstop (ársapka) rendelkezéseket? 
- a válaszok  megoszlása és a válaszok alapján értelmezett osztályzatok átlagértéke

AZ ÁRSAPKA RENDELKEZÉSEK MEGÍTÉLÉSE I.
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Átlag: 
2,6

összesen: 
46%

összesen: 
26%



BÁZIS: AKIK HALLOTTAK AZ ÁRSAPKA RENDELKEZÉSEKRŐL, N=1476,
KÉRDÉS:  Ön Magyarország gazdasági helyzetének szempontjából hogyan ítéli meg az árstop (ársapka) rendelkezéseket? - a válaszok alapján értelmezett osztályzatok átlagértéke

AZ ÁRSAPKA RENDELKEZÉSEK MEGÍTÉLÉSE II.
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nagyon rossz ötlet (1) 
inkább rossz ötlet (2) 

bizonyos szempontból rossz, más szempontból jó (3) 
inkább jó ötlet (4) 

kifejezetten jó ötlet (5)



info@ideaintezet.hu
KÖSZÖNJÜK A FIGYELMET!


